NPUMEPHBIN IEPEYEHD
ITPAKTUYECKOI'O MATEPHAJIA KO BTOPOMY BOIIPOCY BUJIETA
INEPEBOIHOTI'O DK3AMEHA 110 MATEMATHUKE B 6-om KJIACCE

B Tedennn yaeOHOTO rojia peKOMEHIYeTCsl PaCCMOTPETh BCE 3aJaHUs U3 IPAKTHUECKON YacTh
(yuuTenb n00aBIsSeT EPEUCHb 3aJaHUH, HCTIONB3Ysl MMCIOIITUICS TUAAKTUYECKUM MaTepra).
OmHnowenue geUUUH
Haiinute oTHOLIEHHUE:
1) 1,4:5,6;
2) 2,4:96;
3) 3,2:0,08;
4) 3am:6¢Mm;
5) 16Mm:1,6 kMm;
6) 14 kr:280r.
3amMeHuTE OTHOUIEHUE APOOHBIX YHCEJI OTHOIICHUEM HATyPaJIbHBIX YHUCET:
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10) 0,7:0,02;
11) 2§:31.
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/enenue uucna ¢ 0annom omuowienuu
12) Paznenute uncio 125 B oTHOImEeHuu 1:4.
13) Pazgenu yucio 30 B otHomennu 2:1:3.
14) Paznenu uucno 0,375 B otHomenuu 1:11:13.

15) Paspenute npobs 2 i B OTHOLIEHNH 3:4:7.

Ilponopyuu
16) CocraBbte U3 yucen 25; 6; 5; 30 BepHYO MPOIOPITHUIO.
17) CocraBbte u3 uncen 2,4; 4,2; 7,2 u 12,6 BepHYIO MPOMOPIIUIO.
Haiinnte HEen3BECTHBIN YiIEH IPOIIOPIIUU
18) 12:5=20: x;
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21) 1,2:x=3:7,
22) 1,5:0,3=9:3;
2y L%,
05 «x
x 24
24) = =—"—;
5 20

wlkF



2.7
X —=—1—
18 7 9
27 3
25) —=—,
x 4
26) 45:5x=9:4;
3,1 1
27) 3—:1-=2=-:p;
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29) Haiinure cyMMy CpelHUX WICHOB mporopimu 3:8=6:16.
30) Haiinure nmpousBeacHHE KPAHHUX YICHOB IPOIOPIIMH % 3= % 14,
Ilpouyenmut
Haiinure:

31) 6% ot uucina 800;
32) 24% ort 65;
33) 7% or 42;
34) 130 % ot 30.
Haiinure uncno, ecin:
35) 12% sToro uucia paBHbl 96;
36) 28% sToro uucia paBHbl 126;

5
37) 7 5 % xoroporo pasubl 9, 4;

38) 9% cocraBmsiot 0,81.

39) CkobKO NPOIEHTOB OT YKCIa 75 COCTaBIseT Ynucio 225.

40) Ymensmute grcio 50 Ha 30%.

41) CKOJIBKO MPOIIEHTOB COCTABIISET 3 KT OT 6 Kr?

42) B xuHo3ane 240 mect, U3 HUX BO BpeMsl ceaHca Obu1o 3aHaTo 204 Mecrta. Kakoit mporeHT
MecCT ObLI 3aHAT?

Mooyns uucna
43) U3 uucen 5; —4; —25; 15 BeiOepute Te, KOTOPbIC PACIIOIIOKECHBI B Py IEIBIX YHUCEIT
JIeBEE YUCIIA 5, U HAMAUTE CYMMY UX MOZYJIEH.
44) Haiinure w™oaynp Kaxmoro u3 umcen: 8; -48;-59; 0; 2,3; - 32.3anummmute
COOTBETCTBYIOILIME PAaBEHCTBA
Haiinure 3HaueHNE BBIpAKEHUS:

45) |-8,4/+|-37;
46) |-14,6|—|-6.8;
a7) |-6,2-]-37;
48) |-63:-0,7|

Cpasuenue
49) Haiiim  cymmy  Momyieil  HawOOJBIIErO  OTPUIATEIBHOIO W HAHMMEHBIIETO
MOJIOKUTENLHOr0 U3 yncen 6; —5; —1; 3.
CpaBHuTe uncna

50) —295 u —935;



3§I/I 35;
7 9

51) 231/1E
4 6

52) 0,7 n E;
7

53) -5,8u -3,4.
54) CpaBHHTE 3HAYEHHE BHIPAKECHHMIA: ‘—12,5‘ — ‘5‘ u ‘12,5‘ — ‘5‘

55) Haiinute Bce 1ieible YncIia, pacioI0KEeHHbIE MEKY YnciaaMu —5,4 u 2,7.
56) Haitnute Bce 1ieible YnCIia, pacloIoXKeHHbIC MKy unciamu —256,4u  —250.

Ilpumepot na éce delicmeus ¢ uuciamu

Haiinute 3HaueHue BhIpaXKEeHUS:

57) 4,75-6,4-0,15-0,02;

58) 5,25-3,4-0,05-0,12;

59) 98:7+23;

60) 9,44:9-8,12:7;

61) 23,68:3,2+1,4-1,3;

62) 3,9-4,5-39,42:7,3;

63) 71+2l :l—30§;
3 4) 4 6

oa) > .25, 2 34
12 7 12 7
65) — 0,76 — (-0,55) + (-2,34) + 9,2;

66) 43—(—3§j+(_2§)_(_5§j_31;
3 4 6 8) 3

67) (-3 )( 8}
o 3-42){-3)
5 36
9 (11_ _j( 21)
9
m 2-{s7-71):3
8 3) 4’
71) 81:1l—6g;
6 6 3
1 1

72) 082 —+2>;
12 6
73) (1,8-4,2) - (-3,3+5,1);
74) (—9,2:4§+31j-(—0,8).
4 "4



Ypasenenua

Pemnite ypaBHeHUE:

75) 6x—-7=0,2;

76) 5x—9=2,3x + 1;

77) 5(x—1)-4(x-2)=0;

78) 11-(5—2x)=3-(x + 7);

79) 8,4(y—17,9) =42,

80) 9,4x —7,8x + 0,52 = 1;

81) 11x -9 =4x +19;

82) 4(y—3)=-5(y+6)

83) |x|-3=2;

84) y—(-17,85)=12,
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%)5x—(%x+9)=1&

87) 4,5(x—1)-2,3(x+2)=21x;
88) 7(1-2x) =4 +3(x—1);

3 5
89) y—5—=-—6—;

) Y=g ="0%
90) 3,5: (x +2,3)=0,7;
91) 8§—x:4g;

7 14
92) x—6§:3§;
8 7

93) x - 3,5=-3,5-0,7.

IIpumeput na eéce oeilicmeus c OpooaAMuU
[TpuBenu Kk HauMeHbIIIEMy OOIIeMY 3HaMEHATEIN0 TPOOH:
5 1
94) —u—,;
8 6
9 2
nu



. 1 2
Haitgure pazHocts uncen 5z-2=.

3 5
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1 4
101) Haiigure cymmy umcen 15 +4—; 5—+2—.
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Buvinonnume oeiicmeusn
11 17
- + -
200 50
7 3

-2,5-(3,4-21);
2

(5-3,75): 1%;

(- 28,4-52) :0,1;
5

—2&4+5§ji—Qﬂ:

Boituucnume:

Cokpamume opoou:

35.13. 75
42'78'100°
42.70 180
63'80'195



enumocmo
118) Kakwue u3 uncen 7928; 3553; 1996; 1795; 7568936, 1000; 5700 nensrcs ua 2?
119) Haiiaure HOJI(180; 336).
120) Haiiaure HOK(10;11).

Haxosicoenue mouku nepeceyenus ompesKoe
121) OrmerbTe B KoOpauHaTHOM mmiockoctu Ttouku M(6;6) ,N(-2;2) ,K( 4;1) u  P(-
2;4).ITposeaute mpssmbie MN u KP. Haiinure kKoopauHAThl TOYEK MEpEeCceYeHUs 3THX
IPSIMBIX.
122) OrtmerpTe B KoopamHaTHOH mrockoctu Toukn M(-1; —3), N(3; 1), K(0; 4), D(3; -2).
[Toctpoiite orpesku MN u KD.Haiigure xoopauHaThl TOYEK IEPECEUYEHUsT 3TUX
OTPE3KOB.



